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On mnssdere quel’ acceleratlon d'un TGV estde02ms?
Un TGV part avec une vitesse nulle a {’mstant 0:v(0)=0.

1. Sachant que la vitesse est une primitive de l'accélération,
determiner l'expression de v(t) en fonctaon de f sachant que
v(0)=0.

2. Au bout de combien de temps le TGV aurart—nl atteint sa
| vitesse de croisiere 83 m. s Expnme; ce temps en secondes
puxs en minutes. :
3. a. La distance parcourue x(t) est une primitive de la vitesse.
Sachant que x(0) =0, exprimer x(t) en fonction de £

b. Quelle est la distance parcourue par le TGV en fin d'acce-
leratuon, cest—a»d:re iorsque v(t) attelnt 83 m. s“
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